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Бої тривають на 12 ділянках фронту -
Генштаб ЗСУ оприлюднив свіжі дані
15 червня окупанти здійснили 54 напади, також під авіаударами
опинилися населені пункти Сумщини та Чернігівщини

Ліна Кіндратюк
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Російські війська протягом понеділка, 15 червня, здійснили 54
атаки по позиціях українських військ та населених пунктах.
Авіаудари сьогодні накрили населені пункти Сумщини - Уланове,
Кореньок та Малу Слобідку. Паралельно ворог веде активні бойові
дії одразу на 12 напрямках.

Про це повідомляє Генеральний штаб Збройних Сил України. Станом
на 16:00 15 червня на Сумщині обстрілів зазнали райони населених
пунктів Кореньок, Рогізне, Уланове, Волфине, Бачівськ, Фотовиж,
Бунячине, Велика Берізка, Заріччя, Кучерівка, Будки та
Стягайлівка. У Чернігівській області під ударами опинилися
Янжулівка, Клюси та Ясна Поляна.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках ворог здійснив
26 обстрілів - один з них із застосуванням РСЗВ, а також три
штурмові дії. На Південно-Слобожанському напрямку окупанти чотири
рази намагалися просунутися в районах Ізбицького, Вільчі,
Вовчанська та Вовчанських Хуторів - дві з цих спроб тривали на
момент зведення. На Лиманському напрямку противник 12 разів
атакував у бік Зарічного, Лиману, Новоселівки, Дробишевого,
Діброви та Ямполя. На Слов'янському напрямку окупанти шість разів
намагалися покращити становище в бік Закітного, Рай-Олександрівки
та Кривої Луки. На Куп'янському напрямку штурмових дій ворога не
зафіксовано, на Краматорському - активних наступальних дій також
не було.
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На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили сім атак у бік
Костянтинівки, Плещіївки, Іллінівки, Степанівки та Вільного. На
Покровському напрямку окупанти вісім разів намагалися потіснити
українські підрозділи в бік Добропілля, Нового Донбасу,
Родинського, Новоолександрівки, Котлиного, Удачного та
Новопавлівки. На Гуляйпільському напрямку зафіксовано дев'ять
атак у бік позицій захисників - у бік Злагоди, Добропілля,
Радісного, Рівнопілля, Воздвижівки, Гуляйпільського, Долинки та
Чарівного. На Олександрівському напрямку ворог двічі намагався
просунутися в районах Злагоди та Калинівського. На Оріхівському
напрямку зафіксовано два штурми в бік Павлівки, на
Придніпровському - атаку в бік Антонівки.

Українські захисники виснажили ворога
вздовж усієї лінії зіткнення

Оперативне зведення зафіксувало активні бойові дії на переважній
більшості напрямків. Лише Куп'янський та Краматорський напрямки
залишалися відносно спокійними. На інших ділянках фронту суттєвих
змін в обстановці не відбулося - спроби ворога просуватися не
зафіксовано.

Українські війська виснажують противника вздовж усієї лінії
бойового зіткнення та в тилу. Найінтенсивніший тиск зберігається
на Лиманському, Покровському та Гуляйпільському напрямках - саме
там зосереджена найбільша кількість атак за першу половину доби
15 червня.

Прикордонні райони під постійним вогнем
агресора

Ситуація на Сумщині залишається однією з найнапруженіших на
прикордонному напрямку. Раніше повідомлялося, що внаслідок
посилення обстрілів Сумської області за добу фіксували до шести
десятків ударів, які накрили 33 населені пункти регіону зі
знищенням будинків та автомобілів. Ворог прицільно атакує
цивільну інфраструктуру, а не лише військові позиції.

Загалом тиск вздовж усього фронту не слабшає. У квітні 2025 року,
як повідомлялося після масованих ударів по Сумщині, внаслідок
обстрілів загинули двоє мирних жителів, а пошкодження зазнали
об'єкти інфраструктури та житлові будинки.
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